

БЕОГРАД - Академија архитектуре Србије саопштила је данас да није могућа никаква сарадња са градским властима у Београду у изградњи "Београда на води" и да то струковно удружење тражи да се тај пројекат обустави.



Простор Савског амфитеатра уз реку намењен је, још по Генералном урбанистичком плану Београда из 1959, за изградњу објекта јавне намене, без становања и без аутомобила, приступачан свим становницима Београда, посебно онима на десној обали Саве, навела је Академија архитектуре Србије.

У саопштењу се наводи да то струковно удружење није против тога да неко у Београду изгради милион квадрата стамбеног и 750.000 квадрата пословног простора, ако у томе постоји јавни интерес, али искључиво на местима која су за то дефинисана у Генералном урбанистичком плану Београда.

Академије архитектуре Србије протестовала је због тога што, како је наведено, актуелна београдска власт злоупотребљава медије тврдњама да Академија жели останак уџерица, крша и лома на простору "Београда на води".

На том месту ми желимо велики парк и велико широко шеталиште уз Саву и ништа више у овом тренутку, наводи се у саопштењу тог струковног удружења.



САОПШТЕЊЕ
Академија архитектуре Србије
06. април 2015.

Академија архитектуре Србије остварује при свима ставовима који су садржани у Декларацији Академије. На неформалном састанку представника ААС у Град Београд од 10. марта све горње тачке нити тражен нити је постигнут никакав договор. Није могуће договорити се о сарадњи на пројекту чије обустављање Академија архитектуре Србије иницира.

ААС подноси да су генерална диспозиција намена површина и систем приступа луци, дефинисани у Генералном урбанистичком плану који је урбанистички Устав града, константа уредног конструкционог стрме и јамства, константа коју не може да мења поједини, политичка странка или неки потенцијални, богати инвеститор. То значи да је свако одступање од ових параметара у релу незаконито, јасно по РПГ у Београду из 1990, за изградњу моста на Дунаву и без апропријације, преступнички сави станаоцима и без дозволе од јавној обли Савеза.

ААС није против, како јој се спочитава, да немо у Београду изгради 1.000.000 м² станова и 750.000 м² пословног простора, ако у томе постоји јавни интерес, али искључиво на местима која су за то дефинисана у Генералном плану; становама на правичном развоју, пословни објекти у централним зонама Новог Београда, посебно у зони професионалне стамбене мерице и грађевне мерице, а велики тржни центар је "Обиланица" и са потребним бројем паркинга места. "Тријумф Београд", на левој обали Дунава, због чега је изграђен ова "квинтесенција" (до сада утрошено 240 милиона евра) мораће је омакати на изградњу "Београда на води". То и даље не искључује да се до урбанистичко-архитектонски решења далама по правилима стрме и обавезујућим јавним конкурсима и примени високом професионалним стандардима и уједино о планирању, екологичности и грађевини.

Академија архитектуре Србије изражава свој најдиректнији протест у походу злоупотребе медија од стране представника актуелне београдске власти, кроз свакодневну медијску кампању која се намеће да ААС иницира оставку урбанистичког плана и закона о простору "Београда на води". На овом месту ми желимо велики глас и велико широко шtamпалито у Саду и ништа више у овом тренутку.

